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i Общая часть.
ШипоВые материалы для проектирования 

^Железнодорожные переезды- ПутеВая часть" 
разработаны по плану типобоео проектирования 
Госстроя СССР ($88 г (тема 5 2-36) 6 соотбетст- 
Ьии с заданием, утбержденным Министерством пу­
тей сообщения Of. 08.88-

При расчете и конструировании конструкций 
железнодорожных, переездоб были использобоны следу­
ющие нормативные документы:
СИ и П I-JS-75 „Железные дороги колеи 1820 мм''
СИ и П t 0 5  02-85 „ йЬтомоЬильные дороги Г
СНиП 2.03.01-84 „Бетонные и железобетонные конст

инструкция по устройстбу Ьеркнего 
строения железнодорожного пути, 
инструкция по устройстбу и обслу­
живанию переездоб

г. Йрхитетурно- строительные решения.
Шипобые материалы для проектирования рсспро 

стрсняются на проектируемые переезды и на пере- 
устройстбо существующих переездоб сети желез­
ных дорог мпс Во Всех климатических районах 
СССР̂  при_ пересечении с автомобильными дорогами 
5  > I  и (Мп категорий

8 соотбгтетВии с заданием разработаны пере­
езды 5  категории на прямых участках железных 
и автомобильных дсрсг Вне пределов Выемок и 
мест, где не обеспечиваются удсЬлгтЬоритгльные 
цслоЬия Видимости.

рукции*.
ВСН94-Т?
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Пересечения железных дорог абтомодильными до­
рогами должны осущестбляться преимущественно под 
прямым углом и В исключительных случаях под углом 
не менее 60°

При реконструкции и строительстве нобых автомо­
бильных дорог подходы должны устраиЬаться таки­
ми, чтобы но протяжении не менее 2 метроб от край­
него рельса абтодорога В продольном просрале имела 
горизонтальную площадку, перед площадкой на протя­
жении не менее 50м продольный уклон не должен 
преЬышпть ВО9и*.

Для стока Воды от балластной призмы железно­
дорожного полотна между ним и полотном аВтод о ре­
ви должна быть устроена дренажная призма глубиной 
150 мм по оси оВтодороги от броВки железнодорожно-, 
го земляного полотна и 400‘ 500 мм по краям, запол­
ненная щебнем или другим материалом, однородным 
с лежащим В пути балластом.

КюВеты полотна абтодороги отЬодятся к ш Ь е- 
там Выемки железнодорожного полотна, а места при­
мыкания укрепляются мощением

ВодоотВодные канабы оВтомоЬильтй дороги не 
должны иметь Выпуска Воды В железнодорожные 
кюЬеты.

Ра$ра8. Сс&чцкая к
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В необходимых случаях для пропуска боды под по- 
потном автодороги у переезда устраиваются водо­
отводные и водопропускные сооружения в соответст­
вии с типовыми проектами

Вновь создаваемые защитные лесные насажде­
ния должны обеспечивать водителям транспорт­
ных средств за 50 м от переезда видимость при­
ближающегося к нему поезда на расстоянии не 
менее 500 м

Ширина проезжей части переезде должна быть 
равной ширине проезжей части авт одороги, но  
h в менее 6 м

Ширина настала переходов для прогона скота 
должна быть не менее 4 м.

ha переездах с интенсивным пешеходным движе­
нием должны устраиваться пешеходные дорожки.

Псноытиг пешеходных дорожек должна быть 
аналогичным настилу на  переезде и иметь с ним 
общие желоба

Для беспрепятственного прохода реборды колес 
железнодорожного подвижного состава в пределах нас­
тила укладываются контррельсы, изготовляемые из 
путевых рельсов марки 9 43. Контррельсы и настил 
должны быть прочно закреплены.

Концы контррельсов на длине 50см должны быть 
отогнуты внутрь колеи на 25см. Отогнутая боковая 
часть головни контррельса должна быть срезана до 
глубины U5 мм от верха воловни путевого рельса на 
ширину желоба

глубина желобе должна быть не менее 4вмм-
На переездах со стороны автомобильной дороги

устанавливаются дорожные знаки.
Столбит перила; ограды, мачты светодюраб пере­

ездной сигнализации должны располагаться от кро- - 
мок проезжей части автодороги на  расстоянии не 
ненее 0.75м. Стойки гпЬаоитнык Ворот должны уста­
навливаться от кромок проезжай части автодороги 
на расстоянии не менее 1,75 м

На подходах к  переездам со стороны железной 
дороги должны быть установлены предупредительные 
постоянные сигнальные знаки » С" о подаче маши­
нистом свист ка, а со стороны автомобильной доро­
ги предупредительные дорожные знаки „ Однопутная 
железная дорога11 или ,, М ногопут ная ж елезная со­
рога” и другие.

Сигнальные знаки „ С * уст анавливают ся с правой 
стороны по ходу движ ения поездов на расстоянии  
5QQ-15GQM, а на перегонах - 800- 1500 м от переезда.

Перед неохраняемыми переездами с неудовлетво­
рительными условиями видимости, кроме того, долж­
ны  устанавливаться дополнительные сигнальные 
знаки „С* на расстоянии 250м от переезда, на  пере­
гонах на расстоянии 4оош

При неудовлетворительной видимости п р и б л и ж а ю  

щихся поездов перед неохраняемыми переездами  
не оборудованными переездной сигнализацией, уста  
надпивается дорожный знак „Д в и ж е н и е  без остан одни 
запрещено?

На подходах к месту для прогона скат а на расст с ? 
ним 20м от крайних рельсов устанавливаются т абачки

5 0 М 1 -6 .3 9  ПЗ



$ тдгшсями . Берегись поезда. Место прогона скота] 
а  №. .расстоянии ^  4 м  от Крайнева роль с а п о п е ­
рек скотопрогонной дорожки - надолбы для предотв­
ращения въезда на путь автотранспорта ■

Но ЭАЫтрОфицироЬанных линия я. с обеих ст о ­
рон т р е н д а  должны Ьыть установлены габаритные 
Ворота € Высотой проезда на расст оянии от 
крайнего рельса не тенге / 4 м .

■ Место устаноВки габаритную борот должно Вы­
бираться с таки ж расчетам, чтобы исключалась Воз­
можность их объезда и не ухудшалась Видимость 
переездных светофоров и знаков.

Перекладины деревянных габаритных борот опра­
шиваются поперечными полосами черного и белого 
ф е т а  шириной 200мм, а ограничительные планки  - 
красными и белыми полосами.

Опоры габаритных Ворот окрашиваются наклон­
ными полосами черного и белого цвета-

Неохраняемые переезды  на перегонах и с т а н ц и я х  
оборудуются автоматической светофорной сигна­
лизацией € зеленым огнем и без него.

В первую очередь переездной сигнализацией дол­
жны оборудоваться переезды с автобусным движе­
нием, а т акж е расположенные на елаЬных путям с 
интенсивный движением поездов. и автотранспорта, 
Высшими скоростями движения поездов, нщЬоЪлгтЬо- 
рительньтш условиями Видимости.

3: Конструктивные решения.
й. 8 соответствии с технические заданием раз­

работаны .конструкции переездов Ш категории на

прям ы х участ ка х  ж елезны х дорог и авт омобильных  
{ ? •, I  и $  п кат егорий Вне пределов Выемок для 
Всех клим ат ических р ай  а  н а с  СССР

Конст рукции ностил.об переездов разработ аны  
В нескольких Вариант ах , учитывающих Верхнее-Стро­
ение железнодорожного пут и.

Конструкциями ■. предусмотрены рельсы типов; 
Р?5, Р 6 5  и Р50,. шпалы шелгзобетонные и деревянные 
на однопутных и двухпут ны х  • участ ках е устрой­
ством железобетонного и деревянного настилоВ.

К о нст р укц и и  настилоВ переездов предусмат ри­
ваю т  пересечение железных дорог а вт о м о б и л ьн ы ­
ми дорогами под углом 90* и 60° с м и н и м а л ь н о й  
ш ир ино й  проезда 5м.

При необходимости увеличение ширины проезда
достигается путем . дополнительного ряда плит.

Эпюра раскл ад ки  шпал под переездом принята 
из расчета fS^O ш т ук на  один километо.

При железобетонных ш п а л а х  приняты скрепле­
ния марки К В ,  при деревянны х ■-сноепления ко с ­
тыльные..

Настил с наружной стороны нолей уст раива­
ется В одном уровне с Верхом голобок рельсов, 
а  Внутри колеи Во избеж ание повреждения рель­
сов при проходе тракторов, к а п  ха о и др. и замы ­
кания рельсовых цепей он должен быть Выше голо­
вок рельсов на  3 0 -4 -0 м м .-



Железобетонный настил переездов собирает­
ся из железобетонных плит марки - ПЖ-1 разме­
ром 2160 * WOO х wo мм, рассчитанных под Времен­
ную подвижную нагрузку Н-30 и НК'80-

Плит ы изготавлиоанзтся из бетона марки  
330, морозостойкость

Армат ура - ст ержневая горячекатаная перио­
дического профиля класса А-Ш марки 25Г2С по 
ГОСТ5781-82, распределительная арматура - стгрж- 
неб а  я  горя чехат анная гладкая класса А и марки  
В cm 3 ПС 3 при т емперат уре до м инус 30*С вклю­
чительно, марки Вот 3 СП2 при температуре ни­
же минус 309€.

Железобетонные плит ы должны быть изго ­
товлены на заводах железобетонных конст рукций  
или на специальных полигонах* Формирование плит 
производится в металлической опалубке, с уклад - 
кой бетонной смеси на  виброплощпдках.

Мл я укрепления кромок плит производится скан- 
товка их с двух длинных сторон мет аллическим и угол­
ками.

Строповка плит осуществляется за вы пуски ар­
матуры Ь плите, предназначенные для крепления их 
к  леж ням  и между собой.

Плиты укладываются на хорошо спланированное и 
уплотненное щебеночное основание и деревянные лежни, 
расположенные между шпалами. Крепление плит н лежням 
и между собой производится при помощи путевых ш уру­
пов и скоб. Швы мёжду плитами заделываются горячим 
битумом марки БН 10/зд по гост 6617-76, а щебеночная поду- 
u/xo, прикрывающая торцы плит, проливается горячим биту­
мом марки ВИД 80/130 по ГОСТ 2224-5-7$

Перед укладкой плит на участках с деревянны­
ми шпалами В пределах переезда должна быть про­
изведена сплошная замена шпал с укладкой щебеноч­
ного или асбестового балласта на полную Высоту.

При пересечении белее двух путей или когда  
междупутье шире приведенного В чертежах, насти­
лы переездов устраиваются применительно к раз­
работанной конструкции.

Д ля свободного дост упа к рельсом и скреплени­
ям  (без снятия железобетонных плит ), что необхо­
димо для осмотра, смены рельсов и скреплений, 
ремонта и разрядки температурных н апряж ен ий  S 
рельсах при бесстыковом пути 9 укладывают ся съем* 
ныв деревянные брусья, которые крепят ся к  лежням  
путевыми шурупами.

Плиты могут укладываться как с асфальтовым 
покрытием, так и без него.

Настил из деревянных брусьев укладывается 6 
пределах длины шпал, в междупутьях дорожное пок­
рытие выполняется аналогично покры т ию  пересекав 
емой автомобильной дороги.

При устройстве переездов на грунтовых дорогах 
междупутья укрепляются аналогично с подходами к  
переезду булыжной мостовой-

Нижний ряд  брусьев наст ила крепится нгсюс 
родственно к  деревянным шпалам или лежням, укла­
дываемым между железобетонными шпалами.

Лежни крепятся к  путевым рельсам кост ы лями  
без подкладок.

501-01-6.88 ПВ



Верхний рмё бруськб ссеВаняежя между 
твой I  mmhpmk и крепится н нижнему 
гвоздями- Концы верхнего и нижнего рядов оЫ я- 
гы баются дереРянньw u брусья ми^ которые крепят­
ся я шпалам или лежням.

Ж елобя £о Всех конст рукциям  у с т р а и в а ю т ­
ся  .с т м о ш ь ш  контрогльсоВ - ряль-с"РЬ3 по 
ГОСТ ff73-54.

Вся приме ня з ж с я древесина * хвойных город 
т  . РОСТ S&idnfS С предВсрит» i ,;-c;v г-,г\*:г - -
т р о б ш н ш п .

Доспtsdxo швл§себ-тонных яхн? к месту 
укладки мотет осуществляться мак шелгънодо- 
ратным, т т  и автомобильным транспортом.

Ухла&хя плит производится с тля пВгяокра­
ном гругопсёъшн ост ью  Е п  ш с  с гута при помо­
щи автодрезины с краном марша £JA

Парма наст илов переездеi  с сот о am  аз дум - 
ё т н а - цифре 5 т  еру по . Первая ц иф ровая  группа  
содержит  сЬ аш аченае  количест ва п ут е й , б у кв е н ­
ная гр уп п а  обозначает т ип ко н с т р у кц и и  и  м ат е­
риал  покрыт ия , Вторая циф ровая группа содержит  
обозначена® т ипа ш п а л. В случае косого пересече­
ни я  авт одороги жел ез нодерарежных путей I обозначе­
нии я буквенной группе добавляется буква

исполнения марон обозначают  т ип рельса. 
Ш р к п  три исполнения - рельсы т и п е  P5Q,PS5 

и £ 7 5  при т л и  чти асфальтового покрытия на  нем- 
т лел, следующие три исполнения • рельсы типа PSG, 
PS5 и Р75 без асфальтового покрытая.

Примеры условным обозначений (таран):
1НПйЧ~2 -однопутная железная берега, настил 

переезда из желеосдс ^оччых плит, 
шпалы- ж еш адггг'-«ь  г оельсы типе 
PB5t c асфальтовым гз пытаем но платай 

2 Н П Д 2 -6  - ^Вих путная жглгз^^я чэрога, настил '■•
переезда деревянный, штлы дереВя^  
ные, рельсы . типа Р75, Вез асталь- 1 
побег: яохр ы тия.

1НПЖ К2-1 - c d ic r i 'T r - 'C r . *:^г v
переезда из мемчЫ опт слныА я ч .гп , 
кех з  г,2?есечз»ие. шга *ы ~ дерзоян -
ныв , рельсы типа P5Q, настил с 
асфальтовым покрытием.

в. Пешеходные дорожки уст раиваю т ся  при- интен­
сивном т ш т а д н о ш  движении н а  переезде, а  т а к ­
же через ст а н ц и о н н ы е  аут а.. В шестая сасредато- 
ченноео д ви ж е н и я ' обслуживающего п е р с о н а л а  стан­
ций и у  лонцоВ пассажирским плат ф орм д л я . пе р е ­
хода ш и в гн о д о р о ж н ы я  п ут е й .

конст рукц ии  н а с т и л о в; пешеходных дорожек 
разработ аны  6 нескольких В ариант ам , у ч и т ы в а ­
ю щ их Верхнее т р о е н и е  железнодорожного пут и  

Конст рукциям и предусмот рены рельсы  т и п а  
Р?В, PSS и P5G, ш палы  ж елезобет онны е и деревян ­
ные н а  однопут ны м и двухпут ны х участ ках с 
уст ройствам железобетонных и деревянны х настилав. 
При пересечении далее £ п у т е й  и л и  к о г д а

5Q 1-Q 1-6 .89 - ПЗ
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междупутье шире приЬедеиного 6 чертежах, пешеход­
ные дорожки устраибаются применительно к  раз- 
радотанной конструкции.

Пешеходные дорожки должны быть расположе­
ны  под углом 90° к пересекаемым железнодорож­
ным путям, количество шпал на 1км пути - ИШ шт.

выбор марки настила и ширины дорожек произ­
водится при привязке к конкретным условиям 6 
зависимости от интенсивности пешеладного движе­
ния и наличия строительных материалов.

Железобетонный настил дорожек собирается из 
сборных плит марки ПШ-2 размерам WQxt07*8 см, 
изготовляемых на заводах , в цехах или полигонам. 
Плиты изготавливаются из бетона марки В2В моро­
зостойкость.

Крепление плит или деревянного настила произ­
водится я поперечным деревянным брусьям, уложен- 
ным но деревянные ш палы, о при железобетонных 
шпалах - к деревянным брусьям, уложенным на леж­
ни, расположенные между шпал.

Железобетонные плиты крепятся к брусьям пут е­
выми шурупами, с  деревянный настил при помощи гвоздей

Вся древесина пешеходных дорожек, кроме настила, 
должна быть снтисептиробана. Для сохранения дере­
вянного настила и увеличения срока службы, пеше­
ходные дорожки рекомендуется покрывать слоем 
асфальта толщиной 2-Зсм.

Желоба, устраиваемые с помощью контррельсов, 
в пределах пешеходных дорожек должны быть продол­
жением желобов на переездах.

На чертежах приведены конструкции пешеходным до­
рожек на перегонах при высоте насыти 1, Ом. При других

1
высотам насыпей пешеходные дорожки на перегонам  
устраиваются применительно к  конструкциям, данным  
на чертежах с использованием различных типовых ж е­
лезобетонных лестничных маршей.

Марка пешеходным дорожек состоит из буквенно - 
цифровых групп. Первая цифровая группа содержит обозна­
чение количества путей, буквенная группа обозначает  
тип конструкции и материал покрытия, вторая циф ­
ровая группа содержит обозначение типа шпал.

исполнения морок обозначают тип рельса.
Первые три исполнения - рельсы типа Р50,Р65 и Р75 
при одинарной ширинг дорожки, следующие три ис­
полнения - рельсы типа P5Q, Р 65 и Р 75 при двойной  
ширине дорожки.

Примеры условных обозначений (марок):
1 Н Д Ж 1 - 2  - однопутная железная борот, настил 

дорожек из железобетонных плит, 
шпалы-железобетонные, ширина дорожки 
одинарная, рельс-т ипа Р 65.

2НДД2-4  -двухпут ная железная дорога, настил 
дорожек - деревянны й, шпалы - деревян­
ные  ̂ ширина дорожки двойная, 
рельс типа P5G

8. Переходы для прогона ската устраиваются 6 
том случае, если поблизости нет железнодорожного пере­
езда, а также мостов, труб, путепроводов лсд которы­
ми возможен прогон скота.

Переходы для пропина скота 6 одном уровне с желез­
ной дорогой должны устраиваться б нулевым местам или 
насыпях не более 1м., где обеспечиваются удовлетворительные

11Щ 
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цел oh и я Видимости и должны быть расположены red  
углам SO*к пересекаемым железнодорожным путям. Количест­
во шпал на !ш  пути устонаблиагтся родным 18чйшт.

Конструкции тстшсс перзходад для прогоне енота 
разработаны о нескольких -Вариантах, учитывающих Вер­
хнее строение пути. Конструкциями предусмотрены 
рельсы типа Р75,Р65и Р50: шпалы железобетонные о 
деребяняыг на однопутных и двухпутных участках, с уст­
ройствам железоЬетоиного mu деревянного ностилаЪ. При 
пересечении долее 2 путей или когда междупутье шире 
приведенного о чертежах, настилы переносов устрсиВоются 
применительно к разработанной конструкции.

Выбор марки настила производится при прибязхе к 
конкретным услооаям 8 зависимости от количества проза- 
няемого скота и наличия строительных материалов.

Железобетонный настил переходов собирается из сбо­
рных плит марки ПЖ-2 размером 100x107*8 см, изготабли- 
Ьаетых на заВодах, 5 цехах или полигонах. Плиты изгета- 
ВлиВаютея из бетона марки В25, морозостойкость

Крепление плит или дереВянного настила производит­
ся к поперечным дереЬянным брусьям, уложенным на дере­
вянные шпалы, а при железобетонных шпалах- к дереВян- 
ным брусьям, уложенным на лежни, расположенные меж­
ду шпал. Железнобетонные плиты крепятся х брусьям 
пцтеЬыми шурупами, а двреВянньт настил при помо­
щи гооздей.

ДргВгсино перехода В из лВойных пород сорт 4, 2,3 
по гост 8Ы5-8В. Вся дреВесина должна быть антисеп-
тирсВана.

УстрайстВо желоб с о на переходе осуществляется 
при помощи контррельсоВ.

Подходы я переходом должны ограждаться перилами

или оградами на  расст оянии не менвз Юм Перила или ог­
рады должны быть, как пробило, железобет онными и иметь 
Высоту 12м. Разрешается устраиВзть их из дереВа или ме­
талла На подходе? к переходам на  расстоянии 20м от 
крайних рельссз ц:т г чсВл abate тс г т  галочки с надписями  
„Берегись поезда Места прогона ската, о  на  расст оянии  
5-4 а? от крайнего рельса поперек скотопрогона-надолбы для 
предотвращения Въезда, на пить авт от ранспорт а.

М арка настил од переходов для прогона скота с ос­
теит из ВукВенна-цифроЬых групп, Персия цисрроВая груп­
па содержит обозначение количест ва путей, бух Венная 
группа обозначает тип конст рукции и материал покры­
тия, Вторая цифроВая группа содержит обозначение 
т ипа ш пал.

исполнения марок обозначаю т  т ип рельса.
Примеры условных обозначений (м ерах):

1 НСЖ1 - 2 - однопут ная ж елезная  дорога, настил
скотопрогонов из ж елезобет онны х плит, 
шпалы - железобет онные, рельсы типа Р58. 

2Н С Д 2Ч  - д бухпут ная  железная дорога, настил  
скотопрогонов - д ер е В ян н ы й , ш палы  
дереВ янны е, рельсы ш ипа Р75.

4 О гр а ж д ен и я .

Ограждения на  переездах уст  а  н а  Вл и  д а ю т с я  не
ближе 2 5 м  и н а  п р от яж ен ии  не м е н е е  id m  от кр а й н и х  
рельсаВ 6 ст орону  авт ом обильной  дороги, а  при р а с п о ­
лож ении  лодъездоВ на  насы пи Высотой более 4 м  на  
Всем прот яж ении  т акой  насытц 5 пределах полосы

S O I-O f-6.89 ПЗ
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Sirajiiatinlii Зреиажно! прими

Лршжго вдш!

ОсязИяые птазшРШЗтжЩЩТТЩЩВ Йтгв f м. ойгем.пр яереезо Jш < м  mi м ШШЩррШ вд пеящЗ 1 к8 м.
I 1 С при ЙРёш m u h прв ж. 8.ЙЗГВ?.̂ ИОН §й480. ГШП1ЙХ При ж.о. шпат

h,F O F 8,0 о,г? 32,0 37, Е 31,3 6ZJ
&л 2,0 10,0 0,30 3t*T 38,3 FS.8 6/,8
7,0 1,9 Я,0 о, и V . i ЗН 99,6 61,6
I F O F М зг.з 34! 5$,5 (1,9

Примечания:
1 1рена?т?а ир?шш §зтра«Sawing Зля отЫа 5о- 

И! ндпаЗ а нпце и вшттнш! елонза tipeHmt пере east 
£ Приз мм ешшвдщя оз цеш ш cŝ map озаянагз
3 Же мЯ призм яоЗнигпан unh аз мараны 

елвзяййорожяого земляного полотна а (квоты 
атсгоното & ш , показанных на ванном чер' 

юте. При Орцгчх acxamtx размерах о т м  призм 
волжея в&!шь откорректирован.

I
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Марка Поз. НАимено&Аыне кол
Масса,

кг

ОПЧ

1 Стоим сор 1 120
2 ПоруцгнЬ

Тру6A 5Qi\5-l!tOO ГОСТ3261-75 ( 8,83
3 Уголок

угот 2 м
k 5олтм шх во г о с т  п п  - w 1 0,26
5 Ганка MW гост 5915-70 I 0,03

ОП-2

Ш 1,3,1*,5 по 00-1
S ПоруцгнЬ 125*125

ГОСТ 2hk5k-8Q 1 0,023И3
7 Шуруп 10X100 ГОСТ 1ik73 -75 2 0,11

оп-з

8 СтОЙКА d--llo , В’- 2025
ГОСТ 2708-75 1 0,035м3

6 Поручень 125*125 j
ГОСТZlk5̂ X80 1 ' 0 023м5

9 Скова В*320 i| $
. 12 ГОСТ 2590- 71 i . 

№г ЗСТЗСП5-ПУЧ-3023-80\ f о,п
I конструкция стойки шипа СОР принят а по сер 501-07-5 sk, Пллттаомд! плссдмирскне 

низкие мшзоветоннЫе'
2. конструкцию сковШ см -7ЗМ7
3 Перилл { тонки и стайки окрдшибдштся полосами черного и белого цд?г?л Шириня полос 230мм  
k 8 кднестбе огрлшдення могут sbimb принят0/ сигнллЬнЬ/е сто*боки из шелезозетонд а лз мерам 

(во з wo * isoo по с ер 503 0-17, ЗкгментЫ огрдшдений л5тамобилЬиР1х дорог ‘ 8  леснспх районах 
могут 6ШтЬ злмененд/ на дерсдяннЬч слнллогичир/ми размеряй* 

s 4ереЬяннЫе перилл и стойки изготодляштся из пшамлтерилАод к5аннЬп парод

;ш  ал $ т
1%



П л ан  Н а р у ж н о г о  освещ ен и я 
Пересечение Железной дороги с автодорогой под углом 90°

Поз Наименование Кол
Сз; значение 
документ о*

/ НабслЬ силовой ЛВРВ на
напряжение 660 8
д ‘ 80000 f ГОС Г Ш - 73

г Труба асбестоцементная
б н г т ; в-3950 20 ГОСТ /839-80

3 Муфта асбестоцемент*•

мая В нм too (9 ГОСТ f039-SO

Пересечение Железной дороги с авто рог ой под углом 60' / Электроснабжение переездов осуществляется от 
продольник линии электроснабжения с установкой 
комплектных трансформаторных подстанций или 
от других постоянных источников электротабже- 
ни я.

2 Опоры для освещения принят hi по серии 2ЛОТ,1 - tU2, 
ь Опоры воздушных, линий электропередач напряже­
нием до / к 8 из центрифугированного железобетона.

КабелЬ 8 асбестоцементной трубе

s o t - O f '  п. 89 ПЗ MSL
(9

Типовые материалы для проектирования 501-01-6.89
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